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１ 出席委員

２ 出席した者

３ 傍聴人

な し

職 名 氏 名 備 考

教 育 長 三 ツ 宗 宏

教育長職務代理者 井 口 利 美

委 員 常 本 直 史

委 員 德 山 周 一

委 員 髙 谷 絵里香

職 名 氏 名 備 考

教 育 次 長 安 藤 紀 子

教 育 総 務 課 長 淺 野 晃 彦

学校給食推進室長 丸 山 昭 良

学 校 教 育 課 長 秋 元 紀 幸

生涯学習課課長 谷 岡 理 江

図書館振興室長 黒 田 裕 子

教育総務課上級主事 美 甘 仁 美
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４ 議事日程

日程 案 件 結 果

開 会

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長

第２ 署名委員の指名について 髙谷委員

第３ 教育長諸報告 安藤教育次長

第４ 付議事件

議案第 10 号 真庭市教育委員会事務局服務規程の一部改正につ

いて
原案可決

議案第 11号 真庭市立小・中学校文書事務管理規則の一部改正に

ついて
原案可決

議案第 12号 県費負担教職員の進退の内申について 非公開案件

第５ その他

第６ 閉 会



3

５ 議事の大要

（09時 30分 開会）

○三ツ教育長

これから第３回教育委員会会議を開催いたします。以下議事日程に従い進め

てまいります。日程第１教育長あいさつです。

早いものでもう 3月になりました。学校のホームページを眺めていると、川

上小学校のホームページが目に留まりました。運動場で子どもたちが土の上で

遊んでいる姿がありました。ついこの前まで、子ども達は雪の上で遊んでいま

したけれど、土の上で遊んでいる姿でありました。雪が解けたんだなと思って

「春近し」という印象を受けました。

学校の方も、今週中学校が卒業式を迎えます。小学校は来週のところが多く

あります。本当に 1年間あっという間だなと感じているところであります。

この間学校では地域学校協働コミュニティスクールに向けての取り組みをず

っと進めてきました。本日最後に少しだけお話しますけども、来年度全ての学

校で本格的にスタートということで、地域の方々と膝を交えて話をしたり、知

恵を寄せ合って新しい動きを生み出したりということに力を入れていきたいと

思っております。そして、「子供たちが日常の暮らしの中で、工夫したり改善し

たりする場面がたくさんある」、そのような学校・地域になっていけばいいなと

いうようなことを考えているところであります。そんなことを思っていたとこ

ろ、「遊びの生まれるとき」という本を本日頂きました。実は、この本の著者は、

西川正さん、中央図書館長さんです。前回は、「遊びの生まれる場所」だったと

思いますが、その本の中に、「”お客さん”を作らないためには一緒にやるという

ことをしていかないといけないんだよ。知恵持ち寄って対話をして、アイディ

アを生み出して、一緒に行動する中で初めて主体者というのは育っていくんだ

よ。」ということが書かれていました。今日頂いた本を読んでいて、終わりのと

ころに「子供は今日を生きているのであって、大人になるためにその時間を過

ごしているわけではない。大人も同じ。」というようなことが書かれています。
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つまり、そもそも、人というのは明日はどうなるかわかりません。だから、も

ちろん将来のためにいろいろ備えるということも大事ですけれども、「今を幸せ

に生きる権利がある」ということを、改めて見直していかなければならないの

ではないかとおっしゃっています。私もその通りだなと思います。「今が豊かで

あること」「今自分らしさを発揮できること」というのは、やはり将来の財産に

なると思います。そこをもう一度、問い直していかなければいけないなと、強

く感じているところであります。「将来のためだから我慢しなさい」「将来のた

めだから今こうして行きましょう。」と、それはそれで大事な部分はありますが、

「今を幸せに生きる権利があり、そこが豊かであるということ」、これを学校教

育・社会教育の分野で考えていかなければいけないなということを思っており

ます。

今年度がいよいよ終わりますと同時に、次年度の展望を描く時期でもあると

思っております。各学校、各団体が良い締めくくりと新しい展望を開いていく

ことをしっかり応援していきたいと思っております。

今日もたくさんのことについてご審議頂きますが、どうぞよろしくお願いい

たします。

続いて、日程第 2署名委員の指名ですが、今日は常本委員さんお願いします。

○常本委員

はい。

○三ツ教育長

続いて日程第 3教育長諸報告を教育次長よりさせて頂きます。

○安藤教育次長

（資料により説明）

・令和 5年 第 6回教育委員会 5月 19日（金）15：00
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○三ツ教育長

それでは、続いて日程第４付議事件です。

議案第 10号 真庭市教育委員会事務局服務規程の一部改正について、事務局

よりお願いします。

○淺野教育総務課長

（資料により説明）

○三ツ教育長

ただいま説明がありました。委員の皆さんからご質問等ありますか。

○德山委員

出勤のことについてお伺いします。学校現場でも押印はもう不要になるとい

うことでしょうか。例えば出張等で何か変更があった場合もシステムで変更し、

押印や紙類の諸帳簿を訂正したりするということは無くなるということでしょ

うか。ご説明願います。

○淺野教育総務課長

学校現場ということですね。学校はまたシステムが違うので、こちらは秋元

課長説明していただけますか。

○秋元学校教育課長

はい、学校については、以前に押印を廃止しまして、現在はミライムという

システムを利用しています。そのため、出勤については出勤簿に押印しなくて

も良いという形にしていますが、出張や校外勤・年休等については、システム

連携ができておらず、別で動いております。何とかこちらも進めていきたいと

ころですが、まだそこは対応ができていない状況です。
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○三ツ教育長

よろしいでしょうか。県費負担教職員は別のシステムで動いていますので、

市費と同じようになっておりません。また、服務規程も若干違うところがあり

ますので、完全にペーパーレスになっていない（現在は出勤簿のみ）という状

況です。

○德山委員

非常勤の方等、正規職員以外もペーパーレスになっているということですね。

○淺野教育総務課長

はい、そうです。

○三ツ教育長

その他ありますでしょうか。それではお諮りをいたします。議案第 10号 真

庭市教育委員会事務局服務規程の一部改正について、ご異議ございませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

それでは、異議なしということで、原案可決でお願いします。

続いて、議案第 11号 真庭市立小・中学校文書事務管理規則の一部改正につ

いて、お願いします。

○秋元学校教育課長

（資料により説明）

○三ツ教育長
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ただいま説明がありました。委員の皆さんからご質問・ご意見等ありますか。

基になる部分が変更になったのでそれに伴う変更ということでありますが、よ

ろしいですか。

それではお諮りいたします。議案第 11号 真庭市立小・中学校文書事務管理

規則の一部改正について、ご異議ございませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

それでは、異議なしということで、原案可決でお願いします。

続いて、議案第 12号 県費負担教職員の進退の内申についてですが、これは

人事に関わる事項でありますので、真庭市教育委員会会議規則第 12条に基づき、

非公開として取り扱うこととさせていただきたいのですが、委員の皆さん、ご

異議ございませんか。

○全員

はい。

○三ツ教育長

それでは本議案につきましては非公開とさせていただきます。

（非公開案件）

○三ツ教育長

付議事件は以上です。続いて日程第５その他です。委員の皆さんから何かあ

りますか。事務局より、他に何かありますか。

それでは、以上で教育委員会会議を終了いたします。

（10時 04分 閉会）


